
  BcA. MARTINA ŠANDOVÁ / Diplomová práce /  Atelier: MgA. René Šulc; MA.Marie Doucet /  FA ČVUT Průmyslový design / 2015

1x  HLINÍKOVÝ RÁM  

24x  ŠROUB M4x10

1x  DIFUZOR tl.3mm  

3x 	KOMPONENT PRO UCHYCENÍ  DO 
	 STROPU  4641-M; 95227, SACLA  

3x  KLUZÁK M8x1, REUTLINGER

1x  KRYTKA NA DRIVER4x  VRUT M4x20

4x  ŠROUB M3x5

1x  DRIVER, CCS250-50LS-01/220-240,
	 10105112, 2 x 525 mA max. 50 W, BAG. 

3x  OCELOVÉ LANKO Ø1mm

1x  NOSNÝ KABEL Ø 8mm

2x  SVORKOVNICE

2x  KLEŠTINA M10x1 PRO HORNÍ A DOLNÍ 		
	 FIXACI NOSNÉHO KABELU, PADBERG

1x  OCELOVÝ PLECH tl.1,3mm 

8x  LED MODUL 


